

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



我市加强电动自行车火灾防范宣传

有效规范电动车停放充电

本报讯（通讯员张婧雅）连日来，我市集中加强电动自行车火灾防范宣传，预防和减少电动自行车火灾尤其是亡人火灾的发生。该项工作将持续到今年8月底。

据市消防救援大队通报，近日，滨海镇四塘村村民张某因下雨，在晚上将电动三轮车推入家中一楼后间。他把电动三轮车充电头插上后，就上楼睡

觉去了。大约过了一个小时，张某在睡梦中被一股烟味惊醒。起床下楼后，发现是放在家里充电的电动三轮车突然起火了。当即，张某掉头从一楼前间往外逃生。但是，他家一楼房门上锁了，需用钥匙才能打开。可下楼的时候，他没有随身带上开门的钥匙。此时，浓黑的烟气已经扑面而来，咄咄逼人。情急之下，张某奋力

敲碎了眼前的铝合金玻璃门。在闻讯赶来的邻居的协助下，张某得以成功逃生。

消防部门安全警示：请不要在楼道、架空层等室内停放电动车及充电。电动车短路后30秒出现明火，3分钟火焰温度可达到1200℃。居民一旦吸入3~5口有毒浓烟就会昏迷，随后会窒息死亡。发生火灾时，楼道内停放的电动车会阻碍人员疏散逃生。

线路老化、电池质量问题或过度充电，都极易引发火灾。

消防部门提醒：《浙江省消防条例》第二十九条第二款规定，禁止在疏散通道、安全出口、楼梯间停放电动车。禁止违反用电安全要求私拉电线和插座给电动车充电。对该项违法行为，消防部门可以依法责令改正，处五十元以上二百元以下罚款。

艺术公益课堂受欢迎

7月27日，在太平街道月河社区文化家园内，20余名儿童展示他们刚刚制作的脸谱作品。

月河社区充分利用社区文化家园场地，利用社区在职党员资源，在暑假期间开设特色艺术公益课程，以此丰富孩子们的暑期生活。特色艺术公益课程包括特色手工制作、特色绘画、儿童书法课堂等，每天安排两节课，历时一个月。

签约摄影师 张鲜红摄



环境大整治 习惯大变革

泽国老旧道路换新颜
打造美丽城镇风景线

本报讯（通讯员詹宇雯文/图）这几天，很多开车经过泽国镇泽牧路的居民都感觉道路更为平坦舒适。

泽牧路规划于近30年前，道路老旧。在改造提升前，从西新街交叉口往北至学前路交叉口700余米长的路段，路面宽度不足、路面破损影响通行，且因其位于泽国二小郑颜校校周边，上下学时间经常出现车

多路少的问题，造成交通拥堵。

2020年8月，泽牧路启动改造工程，并于今年6月正式完工。如今，机动车道由原来12米宽的双向2车道，改造成了15米宽的双向4车道，两侧的非机动车道进行了彩色沥青路面摊铺，提升了非机动车骑行人的安全性。

我们早晨上班很着急的，还得送孩子上学，现在道

路拓宽了，没有之前那么堵了，路面也平整了，开起车来舒服多了。当地居民说道。

今年以来，泽国镇以完善镇域网络，改善道路交通环境为目标，主动发力加大投入，基础设施建设步伐明显加快，区域交通路网日趋完善，周边环境有效改善，美丽城镇创建成果持续巩固提升。日前，泽国中学配套

区域交通路网日趋完善。

道路工程的泽渚路段已经基本完工，并将于近期迎来初步验收。该工程道路全长410.66米，除道路主体工程外，还囊括排水、照明等一系列附属设施工程，通车后将方便师生和家长的通行。

接下来，泽国镇池里桥、长长桥、牧东桥、四份桥、振兴桥5座桥梁也将陆续开始修复，预计今年9月底正式完工。

箬横

创新接种方法 构筑免疫长城

本报讯（通讯员江文辉）接种新冠疫苗是预防控制新冠肺炎传播最直接、最经济、最有效、最方便的办法，更是每一位公民应尽的责任和义务。连日来，箬横镇结合为民办实事活动，精心组织、贴心服务，有序推进新冠疫苗接种工作，全力实现应接尽接，共筑免疫长城。

早在防汛防台期间，我们

便挨家挨户上门，一边向群众宣传，一边做好预约工作，通过带人包车到镇中心卫生院接种点，打好一针剂新冠疫苗接种冲刺擂台赛。7月26日，箬横镇陈塘洋村党支部书记陈云说，截至24日晚，陈塘洋村就以超额完成率的优异成绩成为全镇冲刺擂台赛冠军。

陈塘洋村因城镇化发展建设需要，在去年被列入旧村改造规

划，村民住房集聚安置项目正在如火如荼地建设施工中。箬横镇相关工作人员介绍，自新一届两委班子上阵以来，党组织的凝聚力得到了空前提升，发动群众的能力与号召力也有目共睹。加上村民们现在都居住在临时安置点，只要村干部、党员、村民代表等一进门，看到有未接种的，没说几句话就能动员起来。

为切实做好新冠肺炎疫情常

态化防控，全方位营造新冠疫苗归零接种工作氛围，箬横镇主动创新接种方法，镇村两级联动，线上线下并进，大力实施“五清”工作机制，并在此基础上，于7月25日启动以单位、场所为主体的冲刺擂台赛，确保在规定时间内高质量完成新冠疫苗接种。截至目前，箬横镇已有13个村（居）超前完成一针剂新冠疫苗接种任务。

温峤

消防安全不打烊 夜查行动护平安

本报讯（通讯员王双双）7月27日，温峤镇深入开展平安稳定大排查大整治专项行动，通过进一步开展隐患排查，确保社会和谐稳定。

当晚，执法人员深入辖区内青屿工业园区，重点对安全管理

制度和台账、消防设施、电线电路以及有无非法违法生产等内容进行一一检查。检查过程中，执法人员发现某企业存在消防通道堵塞、通道未划线、电动车乱停放等问题。检查组当场要求企业相关负责人立即整改到位，并叮

嘱企业要扛牢扛实主体责任，切实把安全防范措施落实到每个环节。期间，温峤镇各村党员干部、网格员、护村队员等还对辖区内生产企业、老旧民房、居住出租房等开展隐患排查整治。此次行动共检查各类场所285家，当场整改隐患29处。

温峤镇相关负责人表示，下阶段，该镇将聚焦问题整改，加大巡查力度，切实消除各类消防安全隐患，相关人员要时刻把消防安全摆在突出位置，加强隐患自查自改，筑牢消防安全防火墙。

以高质量党建引领
助推企业跨越式发展

（上接第一版）

以服务促治理
凝练项目化党建文化

自2008年起，利欧党委先后推出利欧之歌、利欧之声、《利欧报》、企业文化手册等六个文化展示平台，其中《利欧报》从出版至今逾15年，共编辑161期，绝大部分文章都由员工投稿而来。能够把自身的工作经历和感受用文字记录下来，公司再帮助我们刊登展示，我觉得特别有意义，也非常有价值。不少员工纷纷表示。

同时，利欧党委还斥资300多万元建设了3000多平方米的开放性、综合性党群服务中心，由党员志愿者每天轮班，确保组织活动有阵地、员工交流有场所。我们每年都会安排活动专项资金，常态化举办各类活动，希望能让员工们感受到家一样的温暖。利欧党委相关负责人说道。

除了在党群服务上有所作为外，利欧党委还不断凝练人性化、项目化党建文化，在多维度畅通员工交流渠道的同时，全方位丰富党建文化内涵。目前，企业开辟了车间学堂，组织党员技术骨干在车间一线指导员工开展工作，交流经验，解决问题；探索特色化协会创建，现已有篮球、羽毛球、瑜伽、舞蹈等10个协会，仅2020年，这些协会就组织了各类活动600余场次。

此外，利欧党委还立体式打造“暖心关爱”计划，创新推出“1+1感恩基金”，由本人拿出工资的3%+公司补贴相同金额，寄给员工父母，以此营造关爱留人的良好氛围；大力实施“幼狮培养”计划，建立员工子女托管中心，提供寒暑假期间全托服务，并由党员志愿者及专业教师轮流接送员工子女上下学及辅导作业，解决企业300多名员工的子女学习问题。

开渔在即
松门石塘联合为渔民谱好安全曲

本报讯（通讯员江文辉）开渔在即，为加强渔船安全生产管理，7月27日下午，松门、石塘两镇联合在松门镇综合文化站对首批出海的900多艘渔船的船东船长进行安全生产教育培训，切实提升渔船船东船长的安全意识、操作技能和综合素质。

当天的安全生产教育培训邀请了公安派出所、消防中队、海事、红十字会、港航口岸和渔业管理等部门人员，分别从海上求生、商渔船避碰、海上急救、船舶消防、渔船安全警钟。

全生产管理等方面进行讲解，采取宣讲与警示案例相结合的方式，通过各地大量的渔船安全生产事故案例，分析主要原因，着重讲解渔业安全生产注意事项和应对措施，为渔民敲响安全警钟。

在8月1日全面开渔捕捞之前，松门镇和石塘镇将联合开展专项行动，进一步加强伏季休渔中后期管理，做好渔业船舶安全生产监督管理和日常检查工作，准确掌握渔船安全生产动态，做到安全生产责任意识、防范措施落实时刻不放松。

坞根

开展消防工作 三问一评
进度专项监督

本报讯（通讯员黄毓洁 洪雨洁）7月27日上午，坞根人大代表小组围绕消防工作开展“三问一评”进度专项监督。

自“三问一评”工作开展以来，代表们充分肯定了当前所取得的整改结果，并就如何进一步做好消防工作进行了交流。代表们建议，要加大消防队伍建设力度，确保消防工作有序运行；要合理考虑消防执勤点人员配备问题，进一步加快整改进度，增强监督工作实效。

监督事项的进度汇报，实地查看已完成整改的工业区消防通道及老旧民房线路改造情况。

实地勘察，听取汇报后，代表们充分肯定了当前所取得的整改结果，并就如何进一步做好消防工作进行了交流。代表们建议，要加大消防队伍建设力度，确保消防工作有序运行；要合理考虑消防执勤点人员配备问题，进一步加快整改进度，增强监督工作实效。

百年征程路 热血铸军魂



7月27日下午，由市文化和广电旅游体育局、市污水处理有限公司、葛洲坝水务温岭有限公司主办，温岭图书馆承办的“百年征程路 热血铸军魂”主题活动，在太平街道自助图书分馆锦园馆举行。此次活动的目的是纪念中国共产党成立100周年，同时迎接八一建军节的到来。

据介绍，上世纪70年代，为治理长江千年水患，数万名水电建设精英怀揣水电报国梦想，汇聚中国宜昌，众志成城，建设了长江上第一座大型水利水电枢纽——葛洲坝工程。中国能建葛洲坝集团由此诞生，集团从诞生之日起就孕育着红色基因。

活动中，党员们重温了入党誓词，共唱《没有共产党就没有新中国》歌曲，聆听专题党课回顾党的百年历史，并参观了正在馆内展出的红色记忆——温岭市离休干部战斗过程、工作经历、丰功伟绩大型展览。

记者 黄晓慧摄